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令和４年５月１８日（水）午後１時３０分から

○職務代行者（深澤道昭君） 　ただいまから令和４年第６回大田原市教育委員会定例会の会議を開きま

す。

○職務代行者（深澤道昭君） 　前回会議録は、書記をもって調製させましたので、順次回覧いたします。

　内容をご確認いただきたいと思います。

（会議録順次回覧）

○職務代行者（深澤道昭君） 　会議録の内容についてご確認いただきましたが、前回会議録につきましてご承

認いただけますか。

（異議なしの声あり）

○職務代行者（深澤道昭君） 　異議はないようでありますので、前回の会議録は承認されました。

　委員会閉会後、ただいまの会議録に署名をお願いいたします。

○職務代行者（深澤道昭君） 　本日付議いたします案件は、議案４件であります。

　それでは日程に従い会議に入ります。

　日程第１ 議案第２７号 大田原市教育委員会規則に規定する申請書等

の押印の特例に関する規則を廃止する規則の制定についてにつきましては、令

和４年第４回教育委員会でご協議申し上げ、ご承認をいただいた案件であり

ます。その後、庁議等の手続きを経て、議案として提出されたものでありますの

で、説明を省略して質疑を行います。

（質疑を行う）

○職務代行者（深澤道昭君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　議案第２７号 大田原市教育委員会規則に規定する申請書等の押印の

特例に関する規則を廃止する規則の制定についてにつきましては、原案のとおり

可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

令和４年 第６回 大田原市教育委員会定例会 発言要旨



○職務代行者（深澤道昭君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

　次に、日程第２ 議案第２８号 大田原市教育委員会要綱に規定する申

請書等の押印の特例に関する要綱を廃止する要綱の制定についてにつきまし

ては、令和４年第４回教育委員会でご協議申し上げ、ご承認をいただいた案

件であります。その後、庁議等の手続きを経て、議案として提出されたものであ

りますので、説明を省略して質疑を行います。

（質疑を行う）

○職務代行者（深澤道昭君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　議案第２８号 大田原市教育委員会要綱に規定する申請書等の押印の

特例に関する要綱を廃止する要綱の制定についてにつきましては、原案のとおり

可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○職務代行者（深澤道昭君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

　次に、日程第３　議案第２９号　大田原市スポーツ推進審議会委員の任

命についてを議題といたします。

　詳細について、スポーツ振興課長から説明をお願いします。

○スポーツ振興課長（熊田明美君） （説明を行う）

○職務代行者（深澤道昭君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）

○職務代行者（深澤道昭君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　議案第２９号　大田原市スポーツ推進審議会委員の任命についてにつきま

しては、原案のとおり可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○職務代行者（深澤道昭君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

次に、日程第４　議案第３０号　令和４年度教育委員会関係補正予算に

ついてを議題といたします。

　詳細について、各課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（高野浩行君） （説明を行う）



○文化振興課長（長　竜也君） （説明を行う）
○スポーツ振興課長（熊田明美君） （説明を行う）

○職務代行者（深澤道昭君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）

○職務代行者（深澤道昭君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　議案第３０号　令和４年度教育委員会関係補正予算についてにつきまし

ては、原案のとおり可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○職務代行者（深澤道昭君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

　以上をもちまして、本日予定されました案件はすべて議了いたしました。

  なお、その他で何かございますか。

○学校教育課長（明澤伸宏君） （計画訪問について）

（新型コロナウイルス感染症の感染状況について）

○職務代行者（深澤道昭君） 　感染者のうち重症化した例はありますか。

○学校教育課長（明澤伸宏君） 　今のところ児童、生徒、教職員について重症化の報告は受けておりません。

○職務代行者（深澤道昭君） 　補正予算で説明のあった下侍塚古墳の枯れ松の伐採について、長い間倒木

の危険がある状況となっております。マダラカミキリの被害が広がって悪循環となり

ますので、できるだけ早く処分した方がよいかもしれませんね。

○文化振興課長（長　竜也君） 　補正予算が決まり次第発注いたします。

○教育総務課長（高野浩行君） （湯津上地区3校の統合について）

○委　員（渡邉英憲君） 　湯津上地区の統廃合についてのアンケートですが、どのようなアンケートを取る

のか見てみたいのでいただくことはできますか。その結果は、公表されるのですか。

○教育総務課長（高野浩行君） 　お見せできるかと思います。結果についてもお知らせいたします。

○委　員（森　泉君） 　湯津上地区の統廃合については、答申以降初めての取り組みになりますか。

○教育総務課長（高野浩行君） 　はい。答申以降今回まで統廃合に向けた取り組みは行っておりません。



○職務代行者（深澤道昭君） 　ほかにないようでありますので、以上をもちまして令和４年第６回大田原市

教育委員会定例会の会議を閉会いたします。

　ご苦労様でした。

閉会：午後１時４５分
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